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Šestnáctiletý mladík je ve vazbě

Dokonalá místní a osobní znalost, hodiny strávené při vyhodnocování kamerových záznamů, výslechy
poškozených i svědků a v neposlední řadě operativní činnost dovedla havířovské policisty a
kriminalisty k objasnění šesti krádeží a loupeží, které byly v prvního čtvrtletí letošního roku v
průběhu dvou týdnů spáchány v Havířově. Obětmi byly vesměs starší osoby převážně s tělesným
hendikepem a ženy. Skutky měl spáchat šestnáctiletý mladistvý, přičemž v jednom případě měl mít o
rok staršího spolupachatele.

První obětí byl starší hůře se pohybující muž, který se ve večerních hodinách vracel domů. Obviněný
(16 let) ho měl doprovázet a nabízet pomoc při nesení tašky, což ale poškozený odmítal. V okamžiku,
kdy muž otevíral dveře do domu, mu měl mladík z kapsy bundy vytáhnout peněženku s finanční
hotovostí, doklady a platební kartou.
Další obětí byl více než sedmdesátiletý pán, který se rovněž těžce pohyboval. Ke skutku došlo o tři
dny později v ranních hodinách ve výtahu. Při nastupování se měl k němu připojit obviněný a poté,
kdy muž vystupoval, mu měl odcizit příruční tašku. Také v ní byly uloženy osobní doklady, finanční
hotovost a platební karta.
O dva dny později si měli společně se sedmnáctiletým mladíkem vyhlédnout muže středního věku. Ve
večerních hodinách se s ním měli přetahovat o tašku, kterou sice majitel ubránil, ale v nestřeženém
okamžiku mu měli ze zadní kapsy vytáhnout mobilní telefon a poté utekli. Poškozený se je pokusil
pronásledovat, ale brzy se mu ztratili z dohledu.
Pár dnů nato měl mladistvý obviněný přistoupit ke staršímu muži, který se pohyboval za pomoci dvou
berlí a ze zadní kapsy kalhot mu vytáhnout peněženku s doklady, finanční hotovostí a platební
kartou.
Dalšími poškozenými byly dvě ženy. Brzy nad ránem měl mladší z nich uchopit kabelku, kterou měla
mladá žena přehozenou křížem přes tělo a přetahovat se o ni s takovou silou, až se roztrhl popruh.
Poté i s odcizenou kabelkou, ve které byly peníze, osobní doklady a platební karta, utekl.
O několik dní později se měl ve večerních hodinách s ženou středního věku rovněž přetahovat o
kabelku s takovou razancí, až poškozená upadla na zem. Její kabelka zůstala na místě, ale žena byla
při „přetahované“ lehce zraněná.

Na základ všech získaných indicií komisař 3. oddělení obecné kriminality obvinil šestnáctiletého
mladíka ze spáchání provinění krádeže, neoprávněné opatření, padělání a pozměnění platebního
prostředku a loupeže. Z loupeže obvinil také sedmnáctiletého mladého muže, který se měl na jednom
skutku podílet. Jelikož v případě postihu mladistvých pachatelů jsou trestní sazby poloviční, mohou
být odsouzeni až na pět let. Mladší z dvojice je v současnosti ve vazbě.
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